

一段情、一个马场、一辈子的事业

——专访天狼星马术文化传媒有限公司总经理周鑫

见习记者 花婷

春暖花开的季节,正是户外骑马踏青的好时节,作为一种时尚健康的休闲方式,近年来受到越来越多人的追捧与喜爱!信阳骑马哪里去?当然是在十三里桥聚义山寨马术俱乐部!这里远离闹市喧嚣,环境幽美,俨然一处世外桃源。在宽阔的跑马场上,身着骑马装、佩戴头盔、脚穿黑靴尽情驰骋,享受策马奔腾的欢畅淋漓,体验古老深邃的马术文化,乃人生惬意之事!

记者应邀来到天狼星马术文化传媒有限公司旗下的聚义山寨马术俱乐部,总经理兼寨主周鑫向记者娓娓道来他的创业故事,他和马术的不解情缘。

身世坎坷 但他从不言弃

周鑫出生于1990年,从小父母离异,跟随奶奶一起生活,不幸的是在他12岁那年奶奶也离开人世,这于他犹如晴天霹雳,从此他彻底成了孤儿。为了离开伤心之地更为了生存,在悲痛欲绝中,他一个人从老家洋河来到信阳。到信阳后他的第一份工作是在金海岸餐厅的后厨打杂,一个月仅有200元工资。后因童工而被饭店辞退,四处碰壁的他靠乞讨生存了半年。后来又陆续在建筑工地、餐饮业工作,随着年龄的增长和社会阅历的增加,生活的磨砺逐渐将他锻造得成熟而果敢,凭着摸爬滚打的社会经验和一股子不服命的劲儿,周鑫逐渐积累了一些创业资金。

说到这段过往时,周鑫的眼里噙满泪水。难以想象本是花儿少年般的年龄,他却承受了那么多生活的打击和磨炼,也正是因为这些痛苦的过往,才成就了他今日的成绩。贫穷与苦难是把双刃剑,对于弱者是万丈深渊,而对于强者则是垫脚石,站在苦难的巨堆上,用勇气与毅力去攀登人生的许多山峰。



难忘初恋 硬汉也有暖男一面

2010年周鑫情窦初开,爱上了在巩义上大学的一个女孩子,为了追求她,周鑫跑到学校看望,得知女孩爱马,就特意带她去黄河滩上的一个马场骑马,让他无比惊讶的是女孩儿马术水平非常好,一边的教练都赞不绝口,而当时的周鑫却连马背都不敢跨,对马

有种莫名的恐惧。女孩儿用带有挑衅的口吻说:“你连马都不敢骑,还怎么追我?”正是这句话彻底点燃了他的勇气,一向不服输的他暗自下定决心,一定要学会骑马,更要追到自己心爱的女孩儿。

爱情的力量总是神奇而伟大的,因为心爱的女孩,周

鑫勤学苦练终于学会了骑马,并爱上了骑马,最终赢得了女孩的芳心,让他拥有了人生当中特别珍贵的一段感情。好的爱情就是这样,它能促使你不断进步与成长,让你发现崭新的自己并超越自我。无奈造化弄人,最后他们没能走到一起。

钟情马术 致力于推广马术文化

2015年当他得知十三里桥的马场准备转让,周鑫觉得自己的机会来了,他立即筹措资金将马场接了下来,一个专业的马术俱乐部的宏伟蓝图被他在心底描绘了许多遍,他注册成立了天狼星马术文化传媒有限公司,建立了聚义山寨马术俱乐部,将马术作为他毕生的爱好和要经营的事业。

周鑫认为在信阳这座宜居城市里,马术文化的魔力和潜力非常大。在中国,马术曾有着悠久的历史 and 辉煌的过去,“葡萄美酒夜光杯,欲饮琵琶马上催”“老骥伏枥,志在千里”“千里马常有,而伯乐不常有”……马和马术曾是一个民族的文化图腾。但随着时代的变迁,马术逐渐淡出人们视野,被遗忘在历史长河中。如今,随着经济的发展和休闲产业的崛起,马术又重新崛起,成为一种新兴的时尚休闲文化。他相信通过自己的努力,

可以将马术运动在信阳逐渐推广开来,将古老的马术文化得以传承并发扬光大。

目前,周鑫的马场现在有十几匹马,品种包括阿拉伯马、英半血、新疆马、蒙古马等,他还重金聘请了河南省马术队教练、美籍马术教练 Jenna,为聚义山寨马术俱乐部的会员提供专业的马术指导。

为了推广马术文化、增强俱乐部的凝聚力与活力,他经常组织形式多样内容丰富的活动,比如去年夏天举办了轰动全城的篝火相亲晚会,户外亲子骑行等,他的马场可以垂钓、采摘、射箭、真人CS、烧烤地锅饭等,还和一支箭射箭馆、翰堂幼儿园、河南中旅、囚徒健身俱乐部等建立长期合作关系。

